## In der 1. Sitzung des Gemeinderates Drebach am 06.08.2024 wurden folgende Beschlüsse gefasst:

Beschlussnummer: 1/2024

Der Gemeinderat der Gemeinde Drebach stellt fest, dass bei den gewählten Gemeinderäten keine Hinderungsgründe gemäß § 32 Abs. 1 SächsGemO vorliegen.

Beschlussnummer: 2/2024

Der Gemeinderat der Gemeinde Drebach wählt gemäß § 7 Satz 1 und 2 der Hauptsatzung die Gemeinderätin Sonja Heinitz als erste Stellvertreterin des Bürgermeisters.

Der Gemeinderat der Gemeinde Drebach wählt gemäß § 7 Satz 1 und 2 der Hauptsatzung den Gemeinderat Prof. Dr. Volker Weber als zweiten Stellvertreter des Bürgermeisters.

Beschlussnummer: 3/2024

Der Gemeinderat der Gemeinde Drebach wählt gemäß § 7 Satz 3 der Hauptsatzung die Bedienstete Kathrin Sieber als 1. Stellvertreterin des Bürgermeisters.

Der Gemeinderat der Gemeinde Drebach wählt gemäß § 7 Satz 3 der Hauptsatzung den Bediensteten Thomas Berger als 2. Stellvertreter des Bürgermeisters.

Beschlussnummer: 4/2024

Der Gemeinderat Drebach beschließt die Durchführung seiner regelmäßigen Sitzungen bis Dezember 2024 wie folgt:

10. September 202415. Oktober 202412. November 202410. Dezember 2024

Die Sitzungen finden in der Regel jeweils um 19:00 Uhr vorzugsweise im Sitzungszimmer der Gemeindeverwaltung Drebach, August-Bebel-Straße 25 B in 09430 Drebach, statt. Zeit, Ort und Tagesordnung der öffentlichen Sitzungen werden mit Ausnahme von Eilfällen rechtzeitig ortsüblich bekanntgegeben. Besteht kein Beratungsbedarf, können Sitzungen entfallen.

Beschlussnummer: 5/2024

Der Gemeinderat der Gemeinde Drebach beschließt die Ergänzungssatzung "Hauptstraße 2023" gemäß § 34 Abs. 4 Satz 1 Nr. 3 BauGB, Planstand Mai 2024. Die Begründung in der Fassung vom Mai 2024 wird gebilligt.

Beschlussnummer: 6/2024

Der Gemeinderat der Gemeinde Drebach beschließt das Einrichtungs-konzept für das Zeiss Planetarium mit Sternwarte Drebach bis zum Jahr 2035.